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AESECE 
ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ENTIDADES 
COLABORADORAS DE LA ENSEÑANZA 

ACTA Nº 2020-06 
 

 
 Mª Luz de la Hormaza García 
 Rafael Marcos Sánchez 
 Andrés de la Cal 
 Fco. Javier Molina Aragón 
 Anna Murillo Bassedas 
 Sebastián Villalobos Zaragoza 
 Natividad Cortes Mateos 
 Jose Julián Villar Lecumberri 

Secretario 
Técnico  Emilio Díaz Muñoz 

Vicepresidentes 
 Joan Hueso Hurtado  
 José Mª Santos Pérez 
 José Vicente Ferrer Adelantado 

Tesorero  Juan Carlos Gutiérrez Miguel  
Secretario  Juan S. Plá Benito  

Asesor  Fernando López Tapia  
 
con el siguiente Orden del Día: 
 

1. Saludo del presidente y composición de la Junta Rectora.  
2. Aprobación (si procede) del acta anterior. 
3. Informe de los asesores.  

a. Posibles medidas diferentes al concierto educativo en algunas 
comunidades: cheque escolar y ayudas individuales.  

b. Situación de la educación tras el nuevo gobierno. Anuncio de nueva 
ley. 

c. Módulos 2020. 
d. Convenio colectivo. 

4. 



NTIDADES  

C OLABORADORAS DE LA E NSEÑANZA  

ACTA Nº 2020-06 
 

14/02/2020 

 

Página Nº  de ACTA Nº 2020-06 
C/ HACIENDA DE PAVONES

¶ 2.1.9.- … También se impulsará, de acuerdo con las comunidades autónomas, la 
prohibición de un esquema de contratación que permita contratar cada curso y despedir 
en verano.   



 
MÓDULOS 2020 
 
Real Decreto-ley 2/2020, de 21 de enero de 2020, por el que se aprueban medidas 

urgentes en materia de retribuciones en el ámbito del sector público (BOE 22-01-2020) 
 

Personal docente  
niveles no concertados 

+ 2% de 01 a 06 
+ 2,625 no adicional de 07 a 12 
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AESECE 
ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ENTIDADES 
COLABORADORAS DE LA ENSEÑANZA 

ACTA Nº 2020-06 
 

14/02/2020 

 

P§gina NÜ 4 de 6 ACTA Nº 2020-06 
C/ HACIENDA DE PAVONES

presencia ob ligatoria en el centro.  
- Respeto de los descansos diarios y semanales (nº 4) 
Costes 
- Complemento salarial (nº 5): 

o 50 €/día lectivo o no lectivo con presencia obligatoria. 
o Resto de días  

 80 €/día en salidas nacionales.  
 90 €/día en salidas internacionales. 

o Los importes se actualizan anualmente con el IPC (nº 6) 



ACIENDA DE P AVONES ,  5  -  2 º      

28030  MADRID 

www.aesece.es 

 

Propuestas para el plan de marketing y comunicación de la Asociación 



SPAÑOLA DE E NTIDADES  

C OLABORADORAS DE LA E NSEÑANZA  

ACTA Nº 2020-06 
 

14/02/2020 

 

A
comunicándo lo en Asamblea en abri l. 

 
Preparativos LX Asamblea en Santander.  
Mª Luz de la Hormaza nos presenta el programa previsto, en el Hotel Santemar, los 

días 24 y 25 de abril, con el lema Bachillerato Concertado. Educación de Calidad. 
Nos describe los datos relevantes de conferencias, recepciones y localizaciones y la 

Junta Rectora le agradece el esfuerzo y mimo en la organización del evento. 
Queda por finalizar el diseño de su web y el formulario de inscripciones, para ello 

se ha creado el mail asambleaaesecesantander@feducaci.com

. 
 

Memoria 2019. 
Comentamos datos y necesidades para terminar la confección de la memoria que 

se entregará en Santander, de la que se encarga habitualmente Sebastián Villalobos, 
 
VII premio a la excelencia, fallo del jurado. 
Se presenta la noticia y acta del jurado, insertada en la web de AESECE, acordando 

se dé traslado a los ganadores, para su presentación en Santander, y se agradezca la 
participación de los colegios restantes. 
 

Ruegos y preguntas 
No hay ruegos y preguntas. 
 



Secretario 
Técnico  Emilio Díaz Muñoz 

Vicepresidentes 
 Joan Hueso Hurtado 
 José Mª Santos Pérez 
 José Vicente Ferrer Adelantado 

Tesorero  Juan Carlos Gutiérrez Miguel 
Secretario  Juan S. Plá Benito 

Asesor  Fernando López Tapia 
 
con el siguiente Orden del Día: 

1. Saludo del presidente y composición de la Junta Rectora.  
podemos prever o preparar el regreso a las aulas?  

 
Puesta en común por territorios 
Se da paso a intervenciones de las diferentes comunidades o territorios para explicar la 

situación de sus autonomías. 
Andalucía: Comenta las previsiones de situaciones de regreso a las aulas, sin actividad 

presencial por el momento. Respecto de pasado trimestre se tiene una sensación 
generalizada de aprobado general. Dificultades en la concertación. 

Baleares: Periodo cambiante, en espera de mayor concreción, la preocupación, sobre todo, 
es por la temporada turística pendientes de ver consecuencias económicas que con 
seguridad afectará a la educación. 
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Asociación Española de Entidades Colaboradoras de la Enseñanza (AESECE) Memoria 2020 

 

 
AESECE 
ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ENTIDADES 
C

de junio, par a la pr evención , cont enc ión y coordinac ión n ecesarias pa ra hac er fr ent e a la crisis 
sanit ar ia ocasionada por el COVID-19, así como pre venir posibl es rebr otes, que est ablece un 
deb er gener al de caut ela y prot ec ción , con la exigenc ia de ma scar illas a part ir de los 6 año s, 
medi das de vent ilación, limpieza y des infección, limpieza de manos, di stancia de segurida d, 
evit ar l a coinc idenci a masiva d e per sona s y otras de similar nat uraleza . 

Tambi én ha ce refe renci a a la org aniza ción de las pr ueba s de EBAU.  
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Asociación Española de Entidades Colaboradoras de la Enseñanza (AESECE) Memoria 2020 

 

 
AESECE 
ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE E

eleccion es gener ales, sigue su tramitación en el Congreso. 
Se presenta la LOMLOE no respetando el estado de alarma actua l y sin consen so ni diálogo 

iniciando un nuevo periodo con incertidum bres según se tome la dirección en uno u otro 
sent ido. 

- Deja fuera del marco legal a la educación diferenciada 
- Limita la capacidad de los centros, no en la capacidad de alumnado sino en 

autorizaciones y aspectos legales. 
- Permite la decisión unilateral de la administración de escolarización de alumnado con 
- Cada comunidad autónoma aumenta sus competencias en educación 

 
Nueva fecha para la LX Asamblea en Santander. 

Se desconoce actualmente la posibilidad o idoneidad de celebrar la Asamblea en octubre. 
Se intuyen más dificultades que posibilidades, con previsión de mucha ausencia, 
independientemente de que se pudiera realizar por motivos sanitarios. 

Se han devuelto todos los importes abonados previamente, asistentes, patrocinadores, 
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Jua n Carlos Gut ierrez, tesorer o de la asociación, indi ca que ya se ha pues t o al cobro el 
recibo gener al de las comunidade s que no se auto ges t ionan en su territorio. 

Se inicia int ercambio de ide as sobre ahorro s y gast os del pr esent e año. 
 
Sin más asunt os que tratar se levant a l a sesión a las 14:30 h. 

VºBº     El p



Secretario 
Técnico  

Vicepresidentes 
 Joan Hueso Hurtado 
 José Mª Santos Pérez 
 José Vicente Ferrer Adelantado 

Tesorero  Juan Carlos Gutiérrez Miguel 
Secretario  Juan S. Plá Benito 

Asesor  Fernando López Tapia 
 
con el siguiente Orden del Día: 

1. Saludo del presidente. Altas y Bajas en la Junta Rectora.  
2. Asamblea estatutaria a distancia en otoño. Fecha y contenidos. 
3. Decisión sobre la entrega del VII premio a la excelencia ya fallado. 
4. Plan de comunicación de la asociación. 
5. Control del presupuesto y posible cambio en cuota de los asociados para el 2021. 
6. Informe de los asesores 
7. Otras informaciones 
8. Ruegos y preguntas. 

 
Saludo y Composición de la Junta Rectora 
El presidente saluda a los asistentes y da la bienvenida. 
Se da lectura al Acta de la Junta Rectora anterior y se aprueba por unanimidad. 
Disculpan su asistencia Emilio Díaz, Luis Mesa, Fernando Redondo, Ignacio Torán y Martín 

Moreno. 
Se incorporan con posterioridad Andrés de la Cal y José Julián Villar 
 
El Presidente propone a la consideración de la Junta Rectora el nombramiento de Javier 

Iglesias Mohedano, representante del Colegio Vedruna (Carabanchel), para cubrir 
provisionalmente, hasta en su caso la ratificación de la próxima Asamblea general, la vacante 
generada por el cese de Rafael Marcos Sánchez, por el motivo señalado en el artículo 36, letra 
d) de los Estatutos. Los reunidos aprueban la propuesta por unanimidad y el nombrado 
manifiesta que no está incurso en incompatibilidades, agradece el nombramiento y acepta el 
cargo. 

 
El presidente plantea dudas acerca de  

 ¿En qué situación quedan nuestras escuelas durante esta pandemia?  
 ¿Cómo nos afectan las medidas que nuestras respectivas administraciones están 

adoptando? 



 

Andalucía: Intervienen, Naty Cortés indicando su cambio de destino laboral a un colegio 

de Estepona de forma temporal y José Mª Santos. Se sufren de cerca varios casos de COVID, 

con aulas en cuarentena, varios docentes positivos destacando que los protocolos por parte 

de Salud Pública han sido correctos y efectivos. 

Bachillerato semipresencial, tres días una semana y la siguiente dos, de forma alterna. De 

confinadas. 

Castilla León : No se ha recibido material, aunque está prometido. Se ha recibido 

profesorado para Primaria únicamente. Hay aulas confinadas. El Bachillerato es totalmente 

presencial. Solicitudes populares de jornada continua, con facilidades por parte de la 

Administración para su concesión, de forma temporal. 



 

C OLABORADORAS DE LA E NSEÑANZA  

ACTA Nº 2020-08 
 

25/09/2020 

 

Página Nº 3 de 7 ACTA Nº 2020-08 
C/ HACIENDA DE PAVONES, 5 - 2º     

28030 MADRID 

www.aesece.es 
 

 
Baleares: La situación es diferente según sea en zonas de contagios o no. Se ha recibido 

dotación de plantillas, pero muy escasa, en Bachillerato la educación es semipresencial, con 
dificultades para todos. 
A final de curso se proporcionó alguna ayuda en material sanitario, aunque escaso. 

Se resalta el inconveniente que supone la poca asistencia de alumnos en su turno 
presencial por casos de contactos, positivos, sospechas, etc. que hacen que no se pueda 
asistir a las clases, sugiriendo como posible solución la posibilidad de impartir clases por 
streaming. 

 
----------- 
Por parte del presidente se plantea insertar una nota de prensa apoyando nuestro apoyo a 

la apertura de los colegios, pidiendo evitar la improvisación, contradicciones y solicitando que 
se asuman por nuestra parte únicamente las responsabilidades que nos atañen, incluyendo 
una breve descripción de los riesgos que observamos en nuestro ámbito, además de expresar 
la preocupación que tenemos acerca de los contenidos de EBAU y el tipo de docencia, 
presencial o no, con ratios diferentes, plantillas diferentes y medios que dependen de cada 
comunidad y colegio. 

Se inicia turno de consultas y la Junta manifiesta su acuerdo con esta iniciativa, acordamos 
no incluir en esta nota nada referido a la LOMLOE, que requerirá otra nota de prensa, cuando 
proceda, refiriéndonos ahora a la situación urgente. 

 

 Discusión y aprobación, si procede, del Balance de Ingresos y Gastos de la cuenta de 
resultados de la Asamblea anterior 

 Discusión y aprobación, si procede, del Presupuesto de la Asociación para el año 2020.  
 Informe de los asesores 
 Informe de actividades de la asociación 
 Repaso de la memoria 





E NTIDADES  

C OLABORADORAS DE LA E NSEÑANZA  

ACTA Nº 2020-08 
 

25/09/2020 
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C/ 

Dos colegios han transmitido su deseo de abandonar la AESECE, tras el impago de cuotas y 
nuestra posterior reclamación del importe, Teresianas de Zaragoza y Jesuitinas de Pampl ona. 

 
 
Informe de los asesores 
Fernando López Tapia.  
Inicio de curso 
Inicio condicionado por la publicación de un DL de julio 2020, para prevenir posibles 

rebotes de COVID y diversos acuerdos posteriores, que requiere adaptarse a una realidad 
cambiante a diario. 

Basado, es un planteamiento, en programas de seguimiento y apoyo al alumnado, 
formación de docentes, ayudas para los centros y que se pudieran ofertar los servicios y 
complementarias habituales, con ayudas tecnológicas para reducir la brecha digital, etc. 

Se observan diversas realidades en cada Comunidad Autónoma, medidas de prevención y 
sanitarias, ratios de alumnos, con aportaciones económicas de ayuda específica con destino 
inicial para centros públicos que han tenido subsanar algunas Comunidades Autónomas, 
dotaciones que en los casos que se han recibido eran para aumento de plantillas y/o 
económicas para ayuda de los gastos específicos del COVID. 

- Modifica la composición y competencias del Consejo Escolar, en materias laborales, sobre 
todo. 

- Apartado específico contra asignatura de Religión, que en concertada no se permite. 

Presupuestos 2021 
No se esperan novedades próximas en cuanto a plazos de aprobación y puesta en marcha, 

más bien se prevé un aplazamiento. 
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En cuanto la consulta realizada acerca de las obligaciones de la titularidad respecto de 
suministro de materiales a sus trabajadores, no hay dudas respecto de la obligatoriedad de 
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Se encomienda a los miembros de la Junta la participación en la búsqueda de personas 
válidas y con aptitudes que pudieran nutrir a la Junta renovándola. 

 
 
 
 
Ruegos y preguntas 
Se despiden los miembros de la Junta Rectora expresando el deseo que poder celebrar en 

breve una reunión presencial que indique una mejora de la situación que vivimos. 
 
 
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 13:30 h. 
 

Vº Bº     El presidente  El secretario 
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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL DE AESECE

 
 Luis Mesa Castilla 
 Mª Luz de la Hormaza García 
 Javier Iglesias Mohedano 
 Fco. Javier Molina Aragón 
 Anna Murillo Bassedas 
 Sebastián Villalobos Zaragoza 
 Natividad Cortes Mateos 
 José Julián Villar Lecumberri 

Secretario 
Técnico  Emilio Díaz Muñoz  

Vicepresidentes 
 Joan Hueso Hurtado  
 José Mª Santos Pérez 
 José Vicente Ferrer Adelantado 

Tesorero  Juan Carlos Gutiérrez Miguel  
Secretario  Juan S. Plá Benito  

Asesor  Fernando López Tapia  
 
con el siguiente Orden del Día : 

1. Participación de las Entidades presentes o representadas. 
2. Constitución de la mesa, conforme al artículo 13 de los Estatutos. 
3. Saludo del Presidente. 
4. Lectura y aprobación, si procede, de las actas pendientes. 
5. Composición de la Junta Rectora, altas y bajas. Elección de vocal por Cádiz. 
6. Discusión y aprobación, si procede, del Balance de Ingresos y Gastos de la cuenta 

de resultados de la Asociación correspondiente al año 2019. 
7. Discusión y aprobación, si procede, del Presupuesto de la Asociación para el año 

2020. 
8. Presentación y aprobación, si procede, de la Memoria del año 2019. Hechos más 

destacados del año 2019. 
9. Informe de los asesores de la Asociación. 
10.
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Discusión y aprobación, si procede, del Presupuesto de la Asociación para el año 2020. 

Se presenta también visualmente el presupuesto de la Asociación, indicando que es 
deficitario por el remanente de tesorería de años anteriores. Tras su análisis se aprueba el 
presupuesto por unanimidad. 

 
Presentación y aprobación, si procede, de la Memoria del año 2019. Hechos más destacados 
del año 2019. 
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Proyecto LOMLOE  
Estado de tramitación y previsiones. 

 19-11-2020 Aprobación por el Pleno del Congreso, por 177 votos a favor, sólo uno más de los 
necesarios para la mayoría absoluta, 148 en contra y 17 abstenciones. 

 Enmienda de PNV y PdCat sobre programación, que finalmente no se ha presentado para 
incluir los centros sostenidos con fondos públicos, pasa a Trámite en el Senado. 

 Aprobación definitiva en el primer semestre de 2021 
 ESO: 2º y 4º. Evaluación de diagnóstico en 2º. 
 Bach: 2º.  
 C.F. Grado Básico 2º. 
 Nuevo acceso y admisión a la Universidad. 

 
Problemas graves de la LOMLOE en materia de conciertos: 

Los problemas iniciales del Proyecto de Ley se han visto incrementados con las enmiendas 
aceptadas. 

 Primacía de la red pública (eje vertebrador del sistema educativo). 
 
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 Composición [LODE Art. 57]. Se incluye “Un representante del Ayuntamiento en cuyo término 
municipal se halle radicado el centro, en las condiciones que dispongan las Administraciones 
educativas”. 

 Competencias [LODE Art. 60]. “5. La extinción de la relación laboral (no solo el despido, también 
rescisiones de contrato) de profesores o profesoras de los centros concertados deberá ser 
comunicada 
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 2020 PLPGE 2021 
Salarios de personal docente, incluidas cargas 
sociales 57.431,41 57.948,29 

Gastos variables 11.027,51 11.126,76 
Otros gastos 10.053,33 10.143,81 
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Se presenta un video elaborado por los profesores del Colegio que ayuda a su 

comprensión, aplaudiendo los asistentes todo el trabajo elaborado. 
Se agradece, por parte de Luis Mesa, a la Editorial Anaya la impresión de los ejemplares 

del premio, posteriormente se hace mención especial al Colegio Infantes de Toledo, y a D. 
Sebastian Villalobos por su participación a todas las convocatorias del premio. 

 
Declaración final de la Asamblea.  

A continuación, se da lectura al documento final, que recoge el sentir de la AESECE 
respecto de la situación actual respecto de la aprobación de la LOMLOE, expresando nuestra 
disconformidad. 

 
Se despiden los asistentes expresando el deseo que poder celebrar en breve una reunión 

presencial que indique una mejora de la situación que vivimos. 
 
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 18:30 h. 
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Anexo I – Asistentes Asociados 

Nombre del Centro Provincia: 
Nombre o nombres de las 
personas que asisten a la 

asamblea 
Cargo que ocupa en  

su centro o institución 

1  Tesorero AESECE 

7 Amor de Dios (Cádiz) 11 Cádiz Ana Cornejo Flores Directora General 

8 Vedruna 28 Madrid David De Frutos Velasco Dirección General 

9 Salesianos San Pedro 41 Sevilla José María Santos Dirección 

10 Kostka (Santander) 39 Cantabria Raquel Casuso Estébanez Directora General 

11 Fundación Santa Ana y San Rafael 28 Madrid Francisco Javier Molina Aragón  
Azucena de la Cruz Sánchez 

27 Sagrado Corazón (Esclavas) (Santander) 39 Cantabria Charo Pérez López Coordinadora Pastoral Titularidad 

28 La Salle Montcada (Barcelona) 08 Barcelona Gregorio Sánchez Sánchez Jefe de estudios de Bachillerato 

29 Santísima Trinidad (Alcorcón) 28 Madrid Gloria Ramos Núñez  
Pedro María Ustarroz Calatayud 

Directora Secundaria y Bachillerato 
Director Infantil y Primaria Titular 

30 Salesianos San Pedro (Sevilla) 41 Sevilla Julio Vera García Director de Centro 

31 La Inmaculada (Alcorcón) (Madrid) 28 Madrid 



Diego Almendáriz Gamboa Gerente 

38  Nuestra Señora de Fátima C.C. Elfo 28 Madrid Juan Miguel Sánchez-Moreno Glez. Director Titular 

39 Escola Anna Ravell (Barcelona) 08 Barcelona Anna Murillo Bassedas Junta Rectora AESECE 

40 Escola Tècnica Professional del Clot 08 Barcelona Oriol Navarro I Oller Director General 

46 Valencia/València Nieves Munsuri Dirección 

46  San José de Begoña 28 Madrid Mª José Santos Cobo Dir. Académica ESO y Bachillerato 

47 Sagrada Familia (Córdoba) 14 Córdoba José Mª Calleja Melero Director Titular 

48 Compañía de María (San Fernando) 11 Cádiz Elen Victoria Pavón Torrejón Directora Titular del Centro 

49 Providencia del Corazón de Jesús 08 Barcelona Ángel Lima García Coordinador Bachillerato 

50 Altair (Sevilla) 41 Sevilla Esteban Guerrero Moreno Gerente 

51 Santa Rosa de Lima (Málaga) 29 Málaga Salvador Luis Gallardo Caso Director 
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ESPAÑOLA DE ENTIDADES 
COLABORADORAS DE 
ENSEÑANZA) 
C/Hacienda de Pavones 5, 2ª. 
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AESECE es la única asociación de bachilleratos concertados en España: 115500  cceennttrrooss con 115500..000000 alumnos. 
Más de 60 años comprometidos con la mejora en la enseñanza y colaborando con la Administración para impulsar 

la calidad. 
Más información en www.aesece.es - m.salamanca@aesece.es 

 

 
LX ASAMBLEA GENERAL DE LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE 

ENTIDADES COLABORADORAS DE LA ENSEÑANZA (AESECE) 
Tras la celebración telemática de su LX Asamblea estatutaria, los representantes de los 
centros educativos concertados de Bachillerato integrantes de la AESECE, tras el desarrollo 
de los diversos puntos del orden del día, entre los que cabe destacar la aprobación de la 
Memoria de 2019, de su presupuesto, de la información de la presidencia y del nuevo plan de 
comunicación de la organización, queremos expresar:  
Manifestamos nuestra indignación por la nueva ley educativa actualmente tramitada en el 
Parlamento. En concreto, manifestamos que "no hay derecho" a que,  por enésima vez (y van 
siete desde la proclamación de la Constitución), la sociedad española, nuestros profesores y 
familias, y muy especialmente nuestro alumnado, se vean castigados por una iniciativa que, 
según se considera, es una oportunidad fallida de hacer propuestas pedagógicas ilusionantes 
y de interés. Una iniciativa que,  además, promueve la división social y el enfrentamiento con 



cc ee nn tt rr oo ss  con 1 1 55 00 .. 00 00 00  alumnos.  

Más de 60 años comprometidos con la mejora en la enseñanza y colaborando con la Administración para impulsar 

condiciones de igualdad, una oferta educativa que aporta pluralidad y calidad al sistema 

educativo. 

TERCERA.- Compromiso con la calidad y con el trabajo diario.  
Por último, la indignación y preocupación señalada en la declaración anterior no debe mermar 

nuestro compromiso con nuestra propuesta educativa social, plural y de calidad. De 
momento, no parece que podamos aspirar a que las leyes y normas nos inyecten ilusión y nos 



Se reúne la Junta Rectora de AESECE, de forma telemática, con participación de los 

siguientes miembros de la Junta Rectora: 

Cargos Vocales 

Presidente  Miguel E. Salamanca 
Fernández  Mariano García Ruano 

 Andrés de la Cal 

 Juan S. Plá Benito 
Asesor  Fernando López Tapia 

Comunicación  Atana Torres-Quevedo 
 
con el siguiente Orden del Día: 
1. Saludo del Presidente 
2. Aprobación del acta de la reunión anterior (25 de septiembre) 
3. Presentación de Atana Torres-Quevedo como coordinadora de comunicación de 
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3. Presentación de Atana Torres-Quevedo como coordinadora de comunicación de 

AESECE, primeras acciones del plan de comunicación. 

Se presenta a Atana Torres-Quevedo, como coordinadora de comunicación, tras la 

 Ataca claramente a la Libertad de Enseñanza, eliminando como factor de 
programación de puestos escolares, la demanda social. Esto produce la 
planificación unilateral de la administración respecto de los centros concertados, 
pero como subsidiaria, ya no como complementaria. 

 Inventa un derecho a la Educación Pública, desaparece el derecho de ser 
escolarizado en colegio concertado. 

 Desaparece la Religión como asignatura, sin comprender cómo una optativa puede 
generar tanto revuelo. A la vez se crea una nueva asignatura de Valores Éticos. Los 
contando ahora con un respaldo legal. 

 No resalta la autonomía de los centros, sino la centralización por el Estado. 
Además de dar plazo a la desaparición de los centros de Educación Especial 

 
Tras esto, explica que se está preparando un nuevo Reglamento de Conciertos, respecto 
del publicado en 1986. No se dispone de ningún texto previo, aunque sí se observan 
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muestras de las maniobras autonómicas, por ej. Rioja o Comunidad Valenciana, muy 
preocupantes, que refieren que la admisión sea una asignación de puestos. 
 
Fernando López sigue explicando la LOMLOE desde la perspectiva de Bachillerato, que 
está en función de un calendario de aplicación, con aspectos inmediatos como la 
evaluación. 
 
¶ Se establecen 4 modalidades, que añaden el Bachillerato General a las tres ya 

existentes, sin indicar si existe algún tipo de requisito para que se imparta esta 
nueva modalidad, por ejemplo, en requisitos mínimos de titulación o espacios. 

¶ 





ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ENTIDADES 
COLABORADORAS DE LA ENSEÑANZA 

ACTA Nº 2021-10 
 

08/03/2021 

 

9. VII premio a la excelencia. 

No se han presentado en esta edición trabajos al VII Premio, así pues, se declara desierto.  
Se han remitido las placas prometidas a los centros de Baleares (Sant Josep Obrer) y 
Toledo (Ntra. Sra. De los Infantes), que confirman su recepción. Vº

 Bº     El presidente  El secretario 
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fuerza y determinación, confiando en que sería
trabajo y estudio.  
 

Pero, a pesar de todo, logramos adaptarnos y 
alcanzar una cierta normalidad, que nunca 
terminó de ser normal del todo. No estábamos 
preparados para transformar de la noche a la 
mañana nuestra labor en una enseñanza 
online, pero aprendimos a sobrevivir, nos 
adaptamos y salimos adelante. Sin embargo, ya 

aulas. Fuel el 27 de agosto, a pocos días del comienzo del curso, cuando se anunciaron las 
medidas que regirían la vuelta al colegio. Por suerte, se había aprovechado el verano, 
haciendo obras, adaptando espacios, calculando distancias... y fue eso lo que nos permitió 
estar listos para volver a las aulas, esta vez sí, de manera presencial.  
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Un alumno de Altair premiado como Mejor Orador en el 
I Concurso de Debate Escolar del Ayuntamiento de Sevilla 

 

 El ganador 
como mejor debatiente escolar de la ciudad 

de Sevilla fue el alumno de Altair, Álvaro González Manzano, que fue reconocido con un 
diploma, un ordenador personal y un curso de sesiones de oratoria en la que mejorar su 
técnica.  
 
Altair es un colegio de Sevilla, con más de 50 años de experiencia, que a través de la 
educación personalizada busca el pleno desarrollo del alumno en su formación humana y 
académica.  
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" " y, entre otros, destaca "

". 
 
El acto de Entrega del premio Ernest Lluch se celebró a través de videoconferencia, debido a 
la situación de alerta sanitaria provocada por la Covid-19. El premio está dotado con 700 €. 
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Los primeros años, en plena posguerra, son duros para todos, pero a pesar de las dificultades 
de construirse un tercer 

pabellón. Se transforman así seis  unidades de Formación Profesional de segundo grado en 
seis unidades de Bachillerato concertado. En el curso 1998-1999, con la implantación de 1º 
de Bachillerato LOGSE, el colegio se incorpora a la AESECE. 
 
En el curso 1999-2000, se obtiene autorización definitiva para impartir FP de Grado Superior 
en las especialidades de Desarrollo de Productos Electrónicos y Administración y Finanzas en ecuperó el concierto y se volvieron a impartir los CFGS de 
Administración y Finanzas y Desarrollo de Aplicaciones  Multiplataforma, que se mantienen 
actualmente.  
 



 

Al mismo tiempo, el colegio ha seguido creciendo en los cursos inferiores. Así, en 2004 se 
construye el cuarto pabellón, para impartir Educación Infantil, etapa que se inicia en el curso 
2004-2005. Y no hace ni dos años, en 2020, se inauguró la última obra importante hasta la 
fecha, cubriéndose parte del patio y mejorando notablemente el comedor.  
 
Hoy, el colegio pertenece a la 
Fundación Educación 
Marianista Domingo Lázaro 
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TÍTULO I 
“De las Características del Premio a la Excelencia  

“Memorial D. Laurentino Álvarez” 
Artículo 1°.-

decisiones necesarias que digan relación con el citado “Premio a la Excelencia”, las 
cuales serán inapelables. 

TÍTULO II.  
“Quiénes pueden participar”  

Artículo 3°.- Podrán participar todas aquellas personas físicas que sean o hayan sido 
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Centros que sólo mantienen los niveles de origen de FESECE 

 
 



72 1.650

ENTIDAD COLABORADORA: Congregación Salesiana

ENTIDAD COLABORADORA: Congregación Salesiana

ENTIDAD COLABORADORA: Congregación Salesiana

ENTIDAD COLABORADORA: Hermanos de las Escuelas Cristianas

6 150 18 432 6 168 6 175 30 534 3 101 3 90 72 1.650



2 82 2 67 33 824

13 CENTRO: JUAN XXIII - ZAIDIN  DOMICILIO: Camino Santa Juliana, 5 18016

LOCALIDAD: GRANADA PROVINCIA: GRANADA TFNO:  958 812411

FAX:  958 127154 E-MAIL: info@juanxxiiizaidin.com secundaria@juanxxiiizaidin.es www.juanxxiiizaidin.com
REPRESENTANTE: D. JUAN Mª RAMOS ONTIVEROS DIRECTOR: D. LUIS MIGUEL VÍLCHEZ LEDESMA

CFGM-CFGS-Otros

ENTIDAD COLABORADORA: Institución Juan XXIII

1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO   INFANTIL

ENTIDAD COLABORADORA: Esclavas de la Inmaculada Niña

PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO

ENTIDAD COLABORADORA:  Institución Juan XXIII

ENTIDAD COLABORADORA:  Institución Juan XXIII Granada



1.314

15 CENTRO: SALESIANOS SAN JUAN BOSCO DOMICILIO: Almuñecar, 9 C.P. : 18006
LOCALIDAD: GRANADA PROVINCIA: GRANADA TFNO: 958 81 16 11

FAX:  958 811600 E-MAIL: secretaria.granadasjb@salesianos.edu http://granada.salesianos.edu
REPRESENTANTE: D. MARCO ANTONIO ROMERO TEMBLADOR DIRECTOR: D.JOSÉ MANUEL OLIVENCIA

CFGM-CFGS-Otros

Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

3 75 12 295 4 124 4 120 14 338 3 112 3 103 43 1.167

16 CENTRO: VIRGEN DE GRACIA  DOMICILIO: Músico Vicente Zarco, 2 C.P. : 18002
LOCALIDAD: GRANADA PROVINCIA: GRANADA TFNO:  958 260816

REPRESENTANTE: H. MIGUEL TENA ROSA DIRECTOR: MANUEL F. LEON ALAMILLA
CFGM-CFGS-Otros

Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

0 0 0 0 2 61 2 66 13 252 3 106 3 102 23 587

   INFANTIL PRIMARIA 1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO    1º-2º ESO 3º-4º ESO
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21 CENTRO: CDP CARDENAL HERRERA ORIA DOMICILIO: Pº de los Almendrales. 6 C.P. : 29013
LOCALIDAD: MÁLAGA PROVINCIA: MÁLAGA TFNO:  952 251041

FAX:  952 251041 E-MAIL:  cardenalherrera@fundacionvictoria.edu.es http://www.fvictoria.es/colegios-malaga-capital
REPRESENTANTE: Dª. INMACULADA ROMÁN BURGOS DIRECTOR: D. MIGUEL ÁNGEL RUIZ ALCARAZ

CFGM-CFGS-Otros

Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

9 225 18 469 6 180 6 181 0 0 2 70 2

Grupos Alum no s Grup os Alum n os Grup os Alum no s Grup os Alu m n os Grupo s Alum no s Grupo s Alum no s Grup os Alum no s Grupo s Alum no s

0 0 12 303 4 121 4 105 6 116 2 62 2 62 30 769

115 2795 292 7242 126 3814 126 3737 182 4033 76 2605 76 2413 993 26639



993
2020

1152921261261827676 993

GRUPOS

2010 2020

EIEPESO1ESO2FPBach1Bach2total

2000

1303674034923664152825712385 21683
2005

2079725537723784273525382388 24551
2010

2821757337583590358224462373 26143
2020

2795724238143737403326052413 26639
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28 CENTRO: O.D. STO.DOMINGO DE SILOS DOMICILIO: Amistad, 6 C.P. : 50002
LOCALIDAD: ZARAGOZA PROVINCIA: ZARAGOZA TFNO:  976 424947
FAX:  976 424793 E-MAIL:  odsds@planalfa.es         eaznar@colegiosantodomingodesilos.com http://educasilos.com

REPRESENTANTE: D.EMILIO AZNAR DELCAZO DIRECTOR: D. JOSÉ ÁNGEL DÍAZ GARCÍA
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

12 243 29 667 10 271 10 245 27 700 5 123 5 130 98 2.379

29 CENTRO: PADRE ENRIQUE DE OSSO DOMICILIO: Enrique de Osso, 2-4 C.P. : 50017
LOCALIDAD: ZARAGOZA PROVINCIA: ZARAGOZA TFNO:  976 331838
FAX:  976 330031 E-MAIL:  direcciongeneral@eossozaragoza.escuelateresiana.com www.enriquedeosso.es

REPRESENTANTE: Dª SOFÍA AZNAR YUS DIRECTORA: Dª SOFÍA AZNAR YUS
CFGM-CFGS-Otros

Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 127 12 289 4 112 4 107 2 25 2 61 2 55 32 776
18 370 41 956 14 383 14 352 29 725 7 184 7 185 130 3155

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 11 48 20 26 14 11 12 142
2005 15 45 18 24 21 9 8 140
2010 21 41 17 17 15 8 8 127
2020 18 41 14 14 29 7 7 130

TOTAL CENTRO

1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO

PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO

eossoz@planalfa.es         Entidad Colaboradora: Fundación Escuela Teresiana

 

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO

Entidad Colaboradora: Fundación Obra Dioscesana Santo Domingo de Silos

GRUPOS

   INFANTIL 1º BACH. 2º BACH

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 295 1053 575 684 424 319 344 3694
2005 344 956 475 591 400 245 275 3286
2010 481 964 441 423 561 203 232 3305
2020 370 956 383 352 725 184 185 3155

ALUMNOS
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REPRESENTANTE: Dª. AIDA RODRÍGUEZ ROCES DIRECTORA: Dª. AIDA RODRÍGUEZ ROCES
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

0 0 0 0 0 0 0 0 12 238 4 104 3 102 19 444
3 54 6 130 2 60 3 67 14 269 6 135 5 133 39 848

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 3 8 4 6 13 4 3 41
2005 6 12 6 7 16 6 6 59

4 10 4 4 11 5 5 43

 

ENTIDAD COLABORADORA: FUNDACIÓN EDUCACIÓN MARIANISTA DOMINGO LÁZARO

ENTIDAD COLABORADORA: HH. DE LAS ESCUELAS CRISTIANAS

2º BACH   INFANTIL PRIMARIA

2º BACH TOTAL CENTRO

TOTAL CENTRO    1º-2º ESO 3º-4º ESO

GRUPOS

   INFANTIL PRIMARIA

1º BACH.

    1º-2º ESO 3º-4º ESO 1º BACH.



30 765 11 303 11 290 5 183 3 104 3 99 78 2.092

34 CENTRO: LA SALLE  DOMICILIO: Cami Son Rapinya, 29 C.P. : 07013
LOCALIDAD: PALMA DE MALLORCA PROVINCIA: BALEARES TFNO:  971 606397

E-MAIL: palma@lasallevp.es www.lasalle.es/palma
REPRESENTANTE: Dª. Mª DEL MAR CARBONELL VIDAL DIRECTORA: Dª Mª DEL MAR CARBONELL VIDAL

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

12 303 25 688 10 301 11 308 8 229 4 139 4 130 74 2.098

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO

Entidad Colaboradora: CENTRO INTERNACIONAL DE EDUCACIÓN

Entidad Colaboradora: HERMANOS DE LAS ESCUELAS CRISTIANAS

2º BACH TOTAL CENTRO

TOTAL CENTROPRIMARIA 1º BACH.3º-4º ESO   INFANTIL

1º BACH.3º-4º ESO

    1º-2º ESO 2º BACH

 

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO 1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO

Entidad Colaboradora: PP. FRANCISCANOS TOR

 PALMA DE MALLORCA PROVINCIA: BALEARES TFNO:  971 792085

FAX:  971 606654 E-MAIL: malberta@planalfa.es    administra@madrealberta.com www.madrealberta.com
REPRESENTANTE: Dª DESAMPARADOS RUIZ PUCHACES DIRECTORA: Dª DESAMPARADOS RUIZ PUCHACES

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

15 371 36 946 12 331 11 304 0 0 4 115 4 126 82 2.193

36 CENTRO: SANT ANTONI ABAT  DOMICILIO: Sant Joan de la Creu, 58 C.P. : 07158
LOCALIDAD: SON FERRIOL(P. MALLORCA) PROVINCIA: BALEARES TFNO:  971 426001

FAX:  971 429082 E-MAIL:  info@csantantoniabat.com www.csantantoniabat.com
REPRESENTANTE: Dª. MAGDALENA GOMILA MAS DIRECTOR D. VICENTE LIROLA MACHADO

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

1 25 18 420 7 186 6 187 2 79 2 62 2 57
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39 CENTRO: SANTA MARÍA  DOMICILIO: Almirall Cervera, 2 TFNO:  971 739539 C.P. : 07014
LOCALIDAD: PALMA DE MALLORCA PROVINCIA: BALEARES

FAX:  971 456826 E-MAIL:  secretaria@colsantamaria.org www.colsantamaria.org
REPRESENTANTE: D. BARTOMEU ADROVER QUETGLAS DIRECTOR: D. RAÚL MARTÍN MARTÍN-LUENGO

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

3 73 6 156 2 60

259 0 0 3 77 3 94 75 2.118

41 CENTRO: SANTA MAGDALENA SOFÍA DOMICILIO: Francesc Martí Mora, 42 C.P. : 7011
LOCALIDAD: PALMA DE MALLORCA PROVINCIA: BALEARES TFNO:  971 738297

FAX:  971 288015 E-MAIL:  secretaria@smsofia.net     escola@smsofia.net www.santamagdalenasofia.net
REPRESENTANTE: D. ANDREU MIR GUAL DIRECTOR: D.  BERNAT CLAR SUREDA

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 150 12 322 4 118 4 126 0 0 2 66 2 83 30 865
Se incorpora el curso 2014-2015

98 2365 212 5615 83 2439 80 2288 31 1012 41 1145 41 1150 586 16014

GRUPOS

PRIMARIA     1º-2º ESO   INFANTIL 3º-4º ESO 2º BACH

2º BACH

Entidad Colaboradora: OBISPADO DE MALLORCA

TOTAL CENTRO

TOTAL CENTRO   INFANTIL

3º-4º ESO 1º BACH.

Entidad Colaboradora: OBISPADO DE MALLORCA

PRIMARIA   INFANTIL

3º-4º ESO 1º BACH.

    1º-2º ESO 2º BACH

1º BACH.

Entidad Colaboradora: AGUSTINAS HERMANAS DEL AMPARO

PRIMARIA     1º-2º ESO

TOTAL CENTRO

31 41 41 586

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total
2000 795 1788 835 891 461 551 458 5779
2005 925 1769 860 852 378 634 600 6018
2010 2223 5154 2210 1807 598 1038 949 13979
2020 2365 5615 2439 2288 1012 1145 1150 16014

ALUMNOS



DIRECTORA: Dª Mª LUISA RODRÍGUEZ MESA

CFGM-CFGS-Otros

Grup.AlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGrupos Alumnos

0 0 0 0 2 59 2 59 0 0 3 79 3 81 10 278

44 CENTRO: STA. ISABEL DE HUNGRIA DOMICILIO: Camí Avda. de Escaleritas, 53 C.P. : 35011
LOCALIDAD: LAS PALMAS DE G.CANARIA PROVINCIA: CANARIAS TFNO:  928 250761

FAX:  928 398016 E-MAIL:  administracion@ccestaisabel.es www.ccestaisabel.es
REPRESENTANTE: D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ JIMÉNEZ DIRECTORA: Dª CAROLINA NAVARRO SANTANA

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

0 0 0 0 4 95 4 105 0 0 3 103 3 98 14 401
0 0 0 0 8 209 8 222 0 0 9 273 9 269 34 973

Entidad Colaboradora: DIÓCESIS DE CANARIAS

Entidad Colaboradora: DIÓCESIS DE CANARIAS

Entidad Colaboradora: DIÓCESIS DE CANARIAS

1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO

 

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO 1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO

1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO

0 0 0 0 8 209 8 222 0



DOMICILIO: Pérez Galdos, 41 C.P. : 39005
LOCALIDAD: SANTANDER PROVINCIA: CANTABRIA TFNO:  942 270082

FAX:  942 270447 E-MAIL: secretaria@esclavassantander.com http://esclavassantander.com/
REPRESENTANTE: Dª Mª LUZ de la HORMOZA DIRECTOR: D JUAN JOSÉ ACEVEDO LUIS

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 109 18 441 6 163 6 187 0 0 6 109 6 106 48 1.115
10 180 24 574 8 213 8 247 0 0 8 174 8 160 66 1548

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 8 23 8 8 0 5 3 55
2005 9 22 12 8 0 5 5 61
2010 9 23 8 8 0 5 5 58

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 169 498 198 243 0 104 96 1308
2005 227 460 192 227 0 100 124 1330
2010 229 534 164 190 0 94 109 1320
2019 180 574 213 247 0 174 160 1548
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47 CENTRO: NTRA. SRA. DE LOS INFANTES DOMICILIO: Avda. de Europa, 12 C.P. : 45003
LOCALIDAD: TOLEDO PROVINCIA: TOLEDO TFNO:  650705765

FAX:  925 226510 E-MAIL:  director@colegioinfantes.com www.colegioinfantes.com
REPRESENTANTE: D. SEBASTIÁN VILLALOBOS ZARAGOZA DIRECTOR: D. HERNANDO HERRADA GARCÍA

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

9 225 18 495 6 182 6 201 0 0 6 203 6 204 51 1.510

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 6 18 6 7 0 5 6 48
2005 8 18 6 6 0 6 6 50
2010 9 18 6 6 0 6 6 51
2020 9 18 6 6 0 6 6 51

 

Entidad Colaboradora: FUNDACIÓN NTRA. SRA. DE LOS INFANTES-ARZOBISPADO DE TOLEDO

GRUPOS

TOTAL CENTRO   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO 1º BACH. 2º BACH

8
10
12
14
16
18

GRUPOS CLM 2000
2005
2010
2020

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 150 513 192 218 0 161 178 1412
2005 195 470 185 190 0 218 183 1441
2010 224 473 184 197 0 196 205 1479
2020 225 495 182 201 0 203 204 1510
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56 CENTRO: AMOR DE DIOS  DOMICILIO: Teide, 27 C.P. : 08031
LOCALIDAD: BARCELONA PROVINCIA: BARCELONA TFNO:  93 4293921

FAX:  93 4209913 E-MAIL:  dir.titular@amordediosbarcelona.es gallegodiez@hotmail.com www.amordediosbarcelona.es/
REPRESENTANTE: Dª MARCELA GALLEGO DIEZ DIRECTOR: D. JUAN CARLOS GARCÍA MEDRANO

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 144 12 336 4 116 4 114 4 69 2 54 2 47 34 880

57 CENTRO: ESCOLA ANNA RAVELL  DOMICILIO: Blasco de Garay, 52 C.P. : 08004
LOCALIDAD: BARCELONA PROVINCIA: BARCELONA TFNO:  93 4425027

FAX:  93 4431043 E-MAIL:  annaravell@maristes.cat www.annaravell.maristes.cat
REPRESENTANTE: D. RAMÓN RÚBIES BERNAT DIRECTORA: Dª. ROSA MARTÍNEZ PARÍS

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

3 71 11 237 6 158 6 147 0 0 2 55 2 51 30 719

59 CENTRO: Jesuïtes EL CLOT - ESCOLA DEL CLOT DOMICILIO: Valencia, 680 C.P. : 08027
LOCALIDAD: BARCELONA PROVINCIA: BARCELONA TFNO:  93 3516011

FAX:  93 4084682 E-MAIL:  info.clot@fje.edu info.clot@fje.edu www.clot.fje.edu/ca
REPRESENTANTE: D. ORIOL NAVARRO OLLER DIRECTORA: Dª. CRISTINA CABANACH

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

9 225 18 465 8 239 8 245 40 1174 6 205 6 195 95 2.748

2º BACH    1º-2º ESO

    1º-2º ESO 3º-4º ESO

1º BACH.

PRIMARIA

 

1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO

   INFANTIL PRIMARIA

PRIMARIA   INFANTIL

    1º-2º ESO TOTAL CENTRO

3º-4º ESO

3º-4º ESO

TOTAL CENTRO

   INFANTIL

Entidad Colaboradora: Colegio Amor de Dios

Entidad Colaboradora: Fundación ANNA RAVELL i BARRERA

Entidad Colaboradora: Fundació Jesuïtes Educació

1º BACH. 2º BACH

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

0 0 0 0 0 0 0 0 14 365 3 87 3 90 20 542



102 49 1.392

70 CENTRO: FEDAC - AMILCAR "MARE de DÉU del ROSER" DOMICILIO: Amílcar, 10 C.P. : 08031
LOCALIDAD: BARCELONA PROVINCIA: BARCELONA TFNO:  93 3571554

FAX:  93 3582425 E-MAIL: fedac.amilcar@fedac.cat www.fedac.cat/amilcar
REPRESENTANTE: D. NICOLAU ESPUÑA TARRAFETA DIRECTORA: D.ª NURIA GÓMEZ MARTÍN

   INFANTIL 1º BACH.

    1º-2º ESO

PRIMARIA

PRIMARIA

    1º-2º ESOPRIMARIA

    1º-2º ESO

Entidad Colaboradora: Fundación Educativa DOMINICAS DE LA ANUNCIATA, del PADRE COLL

2º BACH

   INFANTIL

3º-4º ESO   INFANTIL

PRIMARIA     1º-2º ESO 2º BACH1º BACH.

Entidad Colaboradora: Congregacción de las HIJAS DE JESÚS

TOTAL CENTRO1º BACH.

   INFANTIL

Entidad Colaboradora: Padres CARMELITAS

TOTAL CENTRO

3º-4º ESO TOTAL CENTRO

3º-4º ESO

1º BACH. 2º BACH

TOTAL CENTRO

Entidad Colaboradora: Misioneras Hijas de la Sagrada Familia de Nazaret

2º BACH3º-4º ESO

REPRESENTANTE: D. NICOLAU ESPUÑA TARRAFETA DIRECTORA: D.ª NURIA GÓMEZ MARTÍN
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 154 12 305 4 120 4 118 0 0 2 72 2 67 30 836

2º BACH TOTAL CENTRO3º-4º ESOPRIMARIA     1º-2º ESO 1º BACH.   INFANTIL



REPRESENTANTE: Dª. Mª TERESA BUXÓ MESTRES DIRECTORA: Dª. Mª TERESA BUXÓ MESTRES
CFGM-CFGS-Otros

Grup.AlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGrupos Alumnos

6 110 12 280 6 168 6 165 2 16 2 73 2 52 36 864

75 CENTRO: ESCOLA PROA  DOMICILIO: Almeria, 57 C.P. :

REPRESENTANTE: Dª. ANA ROS MEYERHOFF DIRECTORA: Dª. Mª DOLORES MORENO TARRÉS
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 122 12 300 6 149 6 176 0 0 6 208 6 175 42 1.130

   INFANTIL PRIMARIA 3º-4º ESO    1º-2º ESO TOTAL CENTRO1º BACH. 2º BACH
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79 CENTRO: SAN GABRIEL  DOMICILIO: Ricart, 8 C.P. : 08930
LOCALIDAD: SANT ADRIÁ DE BESÓS PROVINCIA: BARCELONA TFNO:  93 4620022

FAX:  93 3813968 E-MAIL:  santadria@gabrielistas.org http://santadria.gabrielistas.org
REPRESENTANTE: D. JOSÉ LUIS PÉREZ HERRERO DIRECTORA: Dª. Mª JOSÉ DÍAZ GONZÁLEZ

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 149 12 316 4 124 5 154 0 0 4 125 4 126

6 139 12 301 4 124 4 119 0 0 2 70 2 65 30 818

83 CENTRO: VALLDAURA  DOMICILIO: Santa Engracia, 110 C.P. : 08016
LOCALIDAD: BARCELONA PROVINCIA: BARCELONA TFNO:  93 3591395

FAX:  93 2760183 E-MAIL:  direccio_vall@edu.anamogas.org www.cevalldaura.cat
REPRESENTANTE: D. JUAN JOAQUÍN ALMIRÓN DINAMARCA DIRECTORA: Dª. Mª. DEL MAR DEL CASTILLO NESWEDA

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 149 13 310 4 120 4 126 0 0 2 55 2 60 31 820

84 CENTRO: VEDRUNA - GRÁCIA  DOMICILIO: Gran de Gràcia, 236 C.P. : 08012
LOCALIDAD: BARCELONA PROVINCIA: BARCELONA TFNO:  93 2188269

FAX:  93 4155601 E-MAIL:  vedrunagracia@vedruna.cat www.vedrunagracia.cat
REPRESENTANTE: D. JOAN HUESO HURTADO DIRECTORA: Dª. SILVIA VENTURA RIBAL

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 120 12 293 4 120 4 120 2 30 3 86 3 78 34



0 18 425 6 177 6 172 10 194 2 58 2 58 44 1.084

87 CENTRO: BELL-LLOC DEL PLA  DOMICILIO: Can Pau Birol, 2-6 C.P. : 17005
LOCALIDAD: GIRONA PROVINCIA: GIRONA TFNO:  972 232111

FAX:  972 230023 E-MAIL: secretaria@bell-lloc.org www.bell-lloc.org
REPRESENTANTE: D. IGNACIO CANALS ÁLVAREZ DIRECTOR: D.ALBERT RODRÍGUEZ VÍLCHEZ

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 127 19 420 6 180 6 197 0 0 2 68 2 67 41 1.059
      

Entidad Colaboradora: CENTRO CULTURAL Y DEPORTIVO XALOC S.A.

PRIMARIA   INFANTIL 1º BACH.

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 4515 10105 4974 5078 1674 3713 2978 33037
2005 4925 10124 5028 4917 1572 3100 2762 32428
2010 5244 10361

2005
2010
2020
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12000

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2

CATALUÑA - ALUMNOS



 924 270125 E-MAIL: nsasuncion@colegiosfec.com www.nsasuncion.com

REPRESENTANTE: Dª. MOTSERRAT LÓPEZ SORIANO DIRECTORA: Dª. MONTSERRAT LÓPEZ SORIANO
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

3 66 12 193 4 109 4 72 2 41 2 57 27 538

90 CENTRO: RAMÓN IZQUIERDO  DOMICILIO: María Auxiliadora, 4 C.P. : 06011
LOCALIDAD: BADAJOZ PROVINCIA: BADAJOZ TFNO:  924 230854
FAX:  924 251025 E-MAIL: secretaria.badajoz@salesianos.edu www.salesianosbadajoz.com

REPRESENTANTE: D. JAVIER SEVILLA MIANA DIRECTOR: D. JAVIER SEVILLA MIANA
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 150 12 314 6 180 6 178 0 0 3 105 3 105

En 2011 se da de baja el centro VIRGEN DE GUADALUPE, de Badajoz

18 439 42 971 16 466 16 415 0 0 8 227 8 265 108 2783

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 6 36 16 16 0 8 8 90
2005 15 36 16 16 0 8 8 99
2010 22 46 22 22 12 11 11 146
2020 18 42 16 16 0 8 8 108

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total
2000 184 936 477 478 0 236 233 2544
2005 374 915 491 432 0 210 222 2644
2010 574 1187 619 558 229 279 253 3699
2020 439 971 466 415 0 227 265 2783
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9 227 18 479 8 222 8 243 0 0 4 114 4 117 51 1.402

93 CENTRO: ASUNCIÓN - VALLECAS  DOMICILIO: Montseny, 25 C.P. : 28038
LOCALIDAD: MADRID PROVINCIA: MADRID TFNO:  91 4336991

FAX:  91 5520042 E-MAIL: direccioncentro.asunval@gmail.com asunvall@planalfa.es www.asuncionvallecas.es
REPRESENTANTE: Dª. ANA PILAR GARCÍA GONZÁLEZ DIRECTORA:  D. Mª JOSÉ CASTIÑEIRA

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

   INFANTIL 3º-4º ESO

3º-4º ESO

TOTAL CENTRO

2º BACH TOTAL CENTRO

 

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO 1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO

Entidad Colaboradora: Fundación Educación Marianista Domingo Lázaro

Entidad Colaboradora: Religiosas de la Asunción

PRIMARIA 2º BACH1º BACH.

Entidad Colaboradora: Religiosas de la Asunción

PRIMARIA     1º-2º ESO   INFANTIL 1º BACH.

    1º-2º ESO

DIRECTORA: Dª. MARÍA CONCEPCIÓN AVILÉS MARTÍNEZ
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 120 12 303 4 118 4 117 0 0 2 70 2 53 30 781

97 CENTRO: SANTA ANA y SAN RAFAEL DOMICILIO: Doctor Esquerdo, 53 C.P. : 28028
LOCALIDAD: MADRID PROVINCIA: MADRID TFNO:  91 5738015

FAX:  91 5044589 E-MAIL:  direccion@sasr.es  http://www.sasr.es/
REPRESENTANTE: Dª. AZUCENA DE LA CRUZ SÁNCHEZ DIRECTORA:  Dª. AZUCENA DE LA CRUZ SÁNCHEZ

3º-4º ESO

    1º-2º ESO 3º-4º ESO

Entidad Colaboradora: Fundación San Bernardo

2º BACH TOTAL CENTRO

2º BACHPRIMARIA   INFANTIL     1º-2º ESO TOTAL CENTRO1º BACH.

Entidad Colaboradora: Compañía de Jesús /Fundación MonteMadrid

3º-4º ESO 2º BACH TOTAL CENTRO

Entidad Colaboradora: Congr. Sagrados Corazones de Jesús y María y del Stmo. Sacramento

   INFANTIL

1º BACH.

PRIMARIA

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO

1º BACH.

Entidad Colaboradora: Fundación Educación Marianista Domingo Lázaro



C.P. :  28035
LOCALIDAD: MADRID PROVINCIA: MADRID TFNO:  91 7385300

FAX:  91 7307493 E-MAIL:  sallesc@lasalle.es https://www.lasallesagradocorazon.es/
REPRESENTANTE: Dª. MONTSERRAT CORTINAS SÁNCHEZ DIRECTORA:  Dª. NATIVIDAD REY ALONSO

CFGM-CFGS-Otros

    1º-2º ESO TOTAL CENTRO

Entidad Colaboradora: Hermanas Hospitalarias de Jesús Nazareno Franciscanas

3º-4º ESO

TOTAL CENTRO

2º BACH

1º BACH.

3º-4º ESO 2º BACHPRIMARIA   INFANTIL 1º BACH.

1º BACH.   INFANTIL PRIMARIA

   INFANTIL 3º-4º ESO 2º BACH

Entidad Colaboradora: Hnos de las Escuelas Cristianas

TOTAL CENTRO

Entidad Colaboradora: Hnos de las Escuelas Cristianas

Entidad Colaboradora: Misioneras Seculares de Jesús Obrero

PRIMARIA 1º BACH.    1º-2º ESO

    1º-2º ESO

    1º-2º ESO 3º-4º ESO

PRIMARIA 2º BACH   INFANTIL

TOTAL CENTRO



CFGM-CFGS-Otros

Grup.AlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGrupos Alumnos

6 137 18 443 6 186 6 172 0 0 4 126 4 104 44 1.168

3º-4º ESO TOTAL CENTRO1º BACH. 2º BACH   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO



113 CENTRO: MONTSERRAT DOMICILIO: Juan Esplandiu, 2 bis / José Martínez de Velasco, 1 C.P. : 28007
LOCALIDAD: MADRID PROVINCIA: MADRID TFNO:  91 5737507 /  91 5744091

FAX:  91 5041448 / 91 5740486 secretaria@colegiomontserrat.fuhem.es www./colegiomontserrat.fuhem.es
REPRESENTANTE: D. VÍCTOR MANUEL RODRÍGUEZ MUÑOZ DIRECTOR: D. JESÚS JOVEN TRASOBARES

CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

9 225 18 467 8 240 8 240 0 0 5 160 5 158 53 1.490

114 CENTRO: NTRA.SRA. DE FÁTIMA- C.C.ELFO DOMICILIO: Elfo, 74 C.P. : 28027
LOCALIDAD: MADRID PROVINCIA:



91 44772500
FAX:  91 4782036 E-MAIL:  tajamar@tajamar.es info@tajamar.es www.tajamar.es

REPRESENTANTE: D. JAIME PÉREZ GARCÍA DIRECTOR:  D. LUIS ARENAL LÓPEZ
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

9 200 24 593 10 270 10 268 16 416 4 97 4 94 77 1.938

124 CENTRO: VALDECAS  DOMICILIO: Javier de Miguel, 17 C.P. : 28018
LOCALIDAD: MADRID PROVINCIA: MADRID TFNO:  91 4785675
FAX:  91 4782588 E-MAIL: secretaria@valdecas.net www.valdecas.net
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125 CENTRO: VEDRUNA  DOMICILIO: Espinar, 41 C.P. : 28025
LOCALIDAD: MADRID PROVINCIA: MADRID carabanchel@vedruna1826.org TFNO:  91 4650109
FAX:  91 5257505 E-MAIL:  dir1.carabanchel@vedruna1826.org http://carabanchel.vedruna1826.org

REPRESENTANTE: D. DAVID DE FRUTOS VELASCO DIRECTOR:  D. JAVIER IGLESIAS MOHEDANO
CFGM-CFGS-Otros

ALUMNOS
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EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2



34
2010

9 1 3 4 4 4 2 2 38
2018

111288722 50

 

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO 1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO

GRUPOS

Entidad Colaboradora: Hijas de Jesús (Jesuitinas)
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128 CENTRO: CEIPS LA ASUNCIÓN HLBHIP DOMICILIO: Alcalde José Elosegui, 279 C.P. : 20015
LOCALIDAD: SAN SEBASTIÁN PROVINCIA: GUIPUZCOA TFNO:  943 288411
FAX:  943 286830 E-MAIL:  asuncionss@planalfa.es www.lasunciondonostia.org

 REPRESENTANTE:  Dª CECILIA MANRIQUE DIRECTORA:  Dª NIKOLE IÑARRA URANGA
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

5 80 9 197 4 113 4 105 0 0 2 53 2 41 26 589

129 CENTRO: PRESENTACIÓN DE MARÍA DOMICILIO: Cruz Blanca, 4 C.P. : 01012
LOCALIDAD: VITORIA PROVINCIA: VITORIA TFNO:  945 217394
FAX:  945 229358 E-MAIL:  secretaria.vitoria@presentaciondemaria.org www.presentaciondemaria.es

REPRESENTANTE: Dª Mª JESÚS NÚÑEZ DIRECTORA: Dª BAKARNE ECIOLAZA ESNAOLA
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

12 239 14 320 5 120 5 119 2 42 2 66 2 58 42 964

17 319 23 517 9 233 9 224 2 42 4 119 4 99 68 1553

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 11 24 10 12 4 5 6 72
2005 14 24 10 10 4 4 5 71
2010 12 24 9 10 4 4 6 69
2019 17 23 9 9 2 4 4 68

TOTAL CENTRO   INFANTIL

Entidad Colaboradora: Congregación de la Presentación de María. Fundación María Rivier

1º BACH. 2º BACHPRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO

GRUPOS

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO 3º-4º ESO 1º BACH. 2º BACH TOTAL CENTRO

Entidad Colaboradora: Religiosas de la Asunción



D. IGNACIO de LOYOLA TORÁN BUSUTIL  D. ALEJANDRO GARIBO REDOLAT

CFGM-CFGS-Otros

Grup.AlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGruposAlumnosGrupos Alumnos

6 190 12 365 4 128 4 127 0 0 2 70 2 70 30 950

PRIMARIA    1º-2º ESO 2º BACH3º-4º ESO   INFANTIL 1º BACH. TOTAL CENTRO
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137 CENTRO: NTRA. SRA. DE FÁTIMA  DOMICILIO: Jumilla, 6 C.P. : 46018
LOCALIDAD: VALENCIA PROVINCIA: VALENCIA TFNO:  96 3793568
FAX:  96 3594426 E-MAIL:  fatima76@teleline.es secretaria@colegiofatima.net www.colegiofatima.net

REPRESENTANTE: D. JOSÉ MANUEL IBORRA LERMA DIRECTORA:  Dª. Mª NIEVES MUNSURI ROSADO
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

3 67 12 295 4 127 6 124 0 0 2 61 2 59 29 733

138 CENTRO: NTRA. SRA. DEL SOCORRO DOMICILIO: Cervantes, 64 C.P. : 46910
LOCALIDAD: BENETÚSSER PROVINCIA: VALENCIA TFNO:  96 3751050
FAX:  96 3754507 E-MAIL:  colegio@colegiosocorro.es www.colegiosocorro.es

REPRESENTANTE: D. JUAN S. PLÁ BENITO DIRECTOR:  D. ÁLVARO FONTES OLIETE
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 132 12 320 6 149 6 156 1 17 3 101 3 90 37 965

139 CENTRO: NTRA. SRA. MONTE - SIÓN DOMICILIO: Avda. P. Prudencio, 10 C.P. : 46900
LOCALIDAD: TORRENT PROVINCIA: VALENCIA TFNO:  96 1555252
FAX:  96 1562144 E-MAIL:  montesion@montesion.es www.montesion.es

REPRESENTANTE: CANDI MARCO NAVARRO DIRECTOR:  ANTONI ROS ALCARAZ
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

9 220 18 475 6 178 6 175 0 0 2 65 2 61 43 1.174

140  PUREZA DE MARÍA  Vicente Gallart, 25 C.P. : 46011

1º BACH.

Entidad colaboradora: Arzobispado de Valencia

   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO

   INFANTIL

Entidad colaboradora: Parroquia Ntra Sra del Socorro

2º BACH TOTAL CENTRO3º-4º ESO

3º-4º ESOINFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO TOTAL CENTRO2º BACH

PRIMARIA

1º BACH.

2º BACH    1º-2º ESO TOTAL CENTRO1º BACH.

503 8 228 8 235 0 0 4 137 4 111 51 1.431

142 CENTRO: SAGRADO CORAZÓN  DOMICILIO: Pza. Constitución, 9 C.P. : 46920
LOCALIDAD: MISLATA PROVINCIA: VALENCIA TFNO:  96 3790453
FAX:  96 3831086 E-MAIL:  secretaria@sagradocorazonmislata.hhdc.net http://sagradocorazonmislata.hhdc.net

REPRESENTANTE: D JORGE HIPÓLITO CUBEDO DIRECTOR: D. JORGE HIPÓLITO CUBEDO
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

6 142 12 314 4 60 4 62 2 22 2 70 2 64 32 734

143 CENTRO: SALESIANO S. JUAN BOSCO DOMICILIO: Avda. de la Plata, 10 TFNO:  96 3343705 C.P. : 46013
LOCALIDAD: VALENCIA PROVINCIA: VALENCIA E-MAIL:  valencia.sanjuanbosco@salesianos.edu
FAX:  96 3739630 valencia.sanjuanbosco@salesianos.edu www.valenciasjb.salesianos.edu

REPRESENTANTE: D. JUAN BAUTISTA PERIS ROIG DIRECTORA:  Dª. MAYTE BRIZ ALABAU
CFGM-CFGS-Otros

   INFANTIL 1º BACH. 2º BACH    1º-2º ESO TOTAL CENTRO3º-4º ESOPRIMARIA

Entidad colaboradora: Congregación de Religiosas Pureza de María

Entidad colaboradora: Congregación Religiosas del Sagrado Corazón de Jesús

3º-4º ESO 2º BACH TOTAL CENTRO

TOTAL CENTRO2º BACH

Entidad colaboradora: Fundación Educativa Madre Micaela HHDC

1º BACH.

1º BACH.

    1º-2º ESO

2º BACH1º BACH.

   INFANTIL PRIMARIA

3º-4º ESO   INFANTIL PRIMARIA     1º-2º ESO

    1º-2º ESO

Entidad colaboradora: Salesianos

PRIMARIA   INFANTIL TOTAL CENTRO3º-4º ESO

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

12 296 24 635 8 242 8 257 0 0 3 101 3 93 58 1.624



6 151 18 424 8 233 8 213 12 250 2 70 2 53 56 1.394

147 CENTRO: SAN JUAN BOSCO  DOMICILIO: Gregorio Gea, 17 C.P. : 46009
LOCALIDAD: VALENCIA PROVINCIA: VALENCIA TFNO:  96 3495539

TOTAL CENTRO

Entidad colaboradora: Arzob. Valencia-Parroquia San Bartolomé

Entidad colaboradora: Parroquia San Jaime Apostol

    1º-2º ESO

2º BACH    1º-2º ESO

PRIMARIA 1º BACH.

1º BACH.

PRIMARIA 3º-4º ESO    1º-2º ESO

Entidad colaboradora: Salesianos

   INFANTIL 2º BACH1º BACH.

   INFANTIL

PRIMARIA

3º-4º ESO

3º-4º ESO

2º BACH

TOTAL CENTRO   INFANTIL

TOTAL CENTRO

 LA ANUNCIACIÓN  DOMICILIO: Conserva, 2 C.P. : 46022
LOCALIDAD: VALENCIA PROVINCIA: VALENCIA TFNO:  963 30 44 12 
FAX:  E-MAIL:  esodir@anunciacionval.com http://www.anunciacionval.com

REPRESENTANTE: Dª Mª TERESA ESTEBAN BELENGUER DIRECTORA:  Dª Mª TERESA ESTEBAN BELENGUER
CFGM-CFGS-Otros

Grup. Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos Grupos Alumnos

9 222 18 459 6 180 6 180 0 0 1 35 1 34 41 1.110
Se incorpora a AESECE el curso 2015/16
125 2970 301 7602 112 3203 116 3156 63 1240 46 1432 46 1340 809 20943

EI EP ESO1 ESO2 FP Bach1 Bach2 total

2000 91 265 106 126 62 58 45 753
2005 113 278 109 119 79 60 61 819
2010 113 277 106 110 72 49 49 776
2020 125 301 112 116 63 46 46
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CENTROS
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Estamos comprometidos con la mejora educativa y, desde 1960, colaboramos con la Administración para impulsar 

la calidad en la enseñanza.  

Más información en www.aesece.es

 

 

1

 
 
La Junta Rectora, en su reunión del pasado día 8 de marzo de 2021 tomó, entre otros, el 
acuerdo de convocar la   
 

LXI ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 
 
Conforme al artículo 12 de los Estatutos de la ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ENTIDADES 
COLABORADORAS DE LA ENSEÑANZA (AESECE), que tendrá lugar miércoles 5 de mayo de 2021 
a las 17:00 horas, online, para abordar el siguiente: 
 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. Participación de las Entidades presentes o representadas. 
2. Constitución de la mesa, conforme al artículo 13 de los Estatutos.  
3. Saludo del Presidente. 
4. Lectura y aprobación, si procede, de las actas pendientes. 
5. Composición de la Junta Rectora, altas y bajas. 
6. Discusión y aprobación, si procede, del Balance de Ingresos y Gastos de la cuenta de 

resultados de la Asociación correspondiente al año 2020.  
7. Discusión y aprobación, si procede, del Presupuesto de la Asociación para el año 2021. 
8. Presentación y aprobación, si procede, de la Memoria del año 2020.   

Hechos más destacados del año 2020. 
9. Informe de los asesores de la Asociación. 
10. Plan de Comunicación de la Asociación: presentación por Atana Torres-Quevedo, 

nueva coordinadora de comunicación. 
11. Presentación por la Junta Rectora de las Bases para la Convocatoria del IX Premio a la 

Excelencia. 
12.
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